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TEST MATEMATICA NR.10 — BACALAUREAT + ADMITERE UPB

PROBLEMA NR.1

Fie f:(—L+«) >R, f(x) =x—In(x+1). Sa se calculeze aria
multimin marginite de graficul lu1 /', axele de coordonate s1 dreapta
x=1.

3 _ ' _ _ 3
a) ——2In2 b) i—11‘12 0)2—21112 d ——In2 ¢) 3—1In4
2 2 2 2
PROBLEMA NR.2
sin? x

S3a se calculeze: hm
x—0 Xx

2 4+ x2 cosx

a) limita nu exista b) O c) 2 d) 1 e) 1/2
PROBLEMA NR.3

/2

Sa se calculeze: _f SIn X cos xdx .
a) 1 b) 1/2O c) 3 d) —1 e) 2
PROBLEMA NR.4
Fie f: R—> R, f(x) = lm Lxe”*"’ unde a=R ; sa se determine

n—x 1 + ¥

valorile lut @ astfel incat functia f sa fie continua pe R .

a) 2 b) -1 c) nuexista d) 1 e) O

PROBLEMA NR.5

Sa se calculeze volumul corpului obtinut prin rotirea in jurul axeir Ox a

graficului functier f'(x) Ze% , XE [O, 1] )

o) (e — l)-

d) m(e® — 1);
) (e ): >

a)mt(e —1); b) m(e + 1); C)

w3
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PROBLEMA NR.6

1
Sa se calculeze: J‘(ez“T + x)dx .

0
e? e? e? 5
a) e—1 b —1 C , d + 1 S 2
) > ) > ) > ) €

PROBLEMA NR.7

2
L | _ x- —x+1
Multimea numerelor reale x pentru care <1 este:
x2 +x+1
a) R b) [10) ¢) [0,90) d) [~Lw) e O
PROBLEMA NR.8
1
Sa se calculeze 'fxln(xz + l)dx.
0
a) In2 b) 2In2-1 ¢) mn2-1/2 d) 1 ¢) 4In2
PROBLEMA NR.9
Sa se calculeze aria multimii cuprinsa intre curbele y = l% S1
+ x-
_x2
v = )
- 2
1 7T 1 7T 1 7T 3
GRS - A S S Y 5
PROBLEMA NR.10
. o ! 1
Sa se calculeze f — ~ ldx.
0 \/; e’
1 1 | ] 1
a) 3—— b) 1+- c) 1 d) - e) 3+-—
e e e e
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PROBLEMA NR.11

Fie f:R—>R, fix) = ax”+b, unde a, beR. Si se determine a si b

stiind cd /'(D=2si [/ (x)dx:%

a)a=1, b=1 b)ya=1,b=2 ¢)a=0,b=1 d)a=3, b—: e) a=3, b=1

PROBLEMA NR.12

Pentru ce valori ale lui meR ecuatia

2 x—(m+3)sinx +3m =0 are solutii?

sin

a) me(—S,—l); b) me(—oo,—l)w(l,oo); c) m=3:
d) me[—l_,l]; e) me(l, 3].

PROBLEMA NR.13

Fie ecuatia x? + (m+ Dx+m? =0, m € R si x|, x, radicinile sale.

Pentru ce valori ale lui m avem: x% +x,% <1?
a) m<l b)) m>2 c)yme(—0,0)u2,0) dme(,2) eymg(l,?2)
PROBLEMA NR.14

Sasecalculeze M =1+4+7+...+3n+1

Bn+2)n+1)

a) 100 b) .

c) 3nm+ 2 d) Grn+2)n/2 e) n

PROBLEMA NR.15

Fie /:(0,+x) > R, f(x) = x? In x. Sa se calculeze aria multimii
marginite de graficul lu1 /', axa Ox sidreptele x =1, x = e.

3¢ —5 3e¢?2 — 5 2¢e* +1 3e2 — 2 3¢2 — 5
b)) — = c) S — - =
4 2 9 4 4
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PROBLEMA NR.16

a) I <1 b) 7>2 c) >3 d) 7<0 e) I>5
PROBLEMA NR.17

reperul  cartezian (O, i, j) se considera  vectorii

(?? —lf (2n)j , neN. Fie L, lungimea vectorulur v, . Sa se

n

calculeze lm —”

n—w ]12

a) oo b)0 ¢) 1 d) —1 e) 2
PROBLEMA NR.18
| |
< .
x—1 x?2-=3x+2

a) xe(—oo_,l)u(2_,oo), b) xe(l,2)u(3_,oo)_, C) xe(l,2),
d) xe(3, o), e) xe(—o0,1)u(2,3]

PROBLEMA NR.19

Sa se rezolve mecuatia

Si se afle m astfel incét intre radacinile ecuatici x2 —mx+8 =0 si
existe relafla x; = 2x,.

a) m=-2, byme{~6,6}, cym=2, dym=8, e) me{—12,12}

PROBLEMA NR.20

1 .
! dx .
n—>0 o |X 174—1‘
a) % b) 1 c) O d) In2 e) -ln2
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PROBLEMA NR.21

Aria suprafetei cuprinse intre curbele de ecuatii y = x2 si py? = 8x

este

242 -1 8 7 40
a) ———, by —, c) . d) 4, e) —

3 3 3 3
PROBLEMA NR.22
- o a3 a2 41 Va3 2x2 2
Sa se calculeze hLim
x>0 \/xz + x — \/xz — 3x

a) 0 b) % C) % d) oo S)) _yZ

PROBLEMA NR.23

Fie functia f:(O_,oo)—)R, Jf(x)=xInx. Care este valoarea minima a

acestel functi ?

a) — |1 b) —e C)—%/g d)% ) 1

e

PROBLEMA NR.24

{x +my+z=0
Sa se determine m R, astfel incat sistemul <x+ y+mz =0 sa
lx +2y+2z=0

admita solutie diferita de solutia nula.
a) meR\{,2}, b) me{l,2}, ¢) mei{-1,-2} d) me(l2),
e) me (— o0, 1) W/ (2_, oo)

PROBLEMA NR.25

In x . Calculati aria suprafetei

Fie functia [ : (O, oo) — R |, f(x) =

X

determinata de graficul functier f, axa Ox si dreptele de ecuatie x = 1
e

si x =e?.
1 e? —1 e’ 1
a )__'J b D] > 2 d A < -
) e e ) ) 2e ) ) 2 2e



